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Sammen med beboere, øvrige frivillige og ejendomskontorerne igangsætter vi aktiviteter i fsb’s 10 boligafdelinger på 
Bispebjerg. Fx lektiecafé, sjov i sommerferien, forebyggelse af hærværk, familieaktiviteter, rådgivning om boligen el-
ler andet, du vil vide mere om. Mød os på vores nye hjemmeside www.beboerprojektbispebjerg.dk Her kan du se de 
projekter, der er i gang,  og finde aktiviteter, du kan deltage i. Du kan også besøge os på kontoret på Møllerlodden 15.  

Er du mellem 16-
23 år? Vil du have 
hjælp til at få job 
eller starte på 
en uddannelse?  
Kontakt Pia på tlf.: 
2498 8454

Vil du være med 
til at planlægge 
sommertur eller 
markedsdag
kontakt Solvejg på 
tlf.: 2262 1064

Er der netværk eller 
indsatser, du savner, der 
hvor du bor? Kontakt 
Aviaja på tlf.: 2530 1063

Hvilke muligheder og regler 
findes på Bispebjerg og i min 
boligafdeling? Kontakt Jane 
på tlf.: 6122 3754

Hjælp til fritidsaktiviteter 
eller besøg af en bydels-
mor? Kontakt Trine på tlf.: 
6122 3774 

Frederikssundsvej

•
Bispeparken 17. maj

Dommerparken 29. juni

Rebslagerhus - 
dato følger

Degnegården 16. juni

Klerkegården30. august

Munkevangen16. august

Gravervænget-Møllerlodden - fast kontor

Her har vi kontor
Møllerlodden 15

Kantorparken 9. juni 

Birkebo 20. juni
Klokkergården 20. juni

Det er blevet forår, og vi kommer 
rundt med trækvognen. Se her 
hvornår vi er i din gård. Kom og få 
kaffe og en snak. 

Stephan er praktikant og er 
især med til at planlægge 
sommeraktiviteter, events 
og forældredag.

Her er nogle af de ting, du kan bruge os til!

Faste beboeraktiviteter 
Møllerlodden 15

Lektiecafé for skolebørn hver tirsdag og tors-
dag fra klokken 16-18

Beboercafé Hver tredje onsdag i måneden fra 
klokken 14-17. Dog åbning af caféen onsdag 
den 27. april. Se mere på side 2 

Kvindecafé hver første onsdag i måneden fra 
klokken 14-17. Se mere på bagsiden.

Åben guidning Hvordan melder jeg mig eller 
mine børn til en fritidsaktivitet? Alle onsdage 
fra klokken 15-18.

Job for unge mellem 16-23 Ring og lav aftale 
om individuel vejledning på tlf.: 2498 8454. 

Få besøg af din beboerguide, der kan fortælle 
om din bolig og dit boligområde. Og om, 
hvem du kan kontakte, hvis du har brug for 
mere viden, rådgivning eller opbakning til en 
idé.

Kom til åbning af Beboerprojektets nye Beboercafé 
onsdag den 27. april kl. 14-17. 

Se invitation på næste side.



Far på Bispebjerg?
En gruppe fædre mødes hver onsdag i Beboerprojektet. Her viser de hinanden og fotograf Gina Zacharias de mange 
fotos, de i ugens løb har taget af sig selv og deres familie. Til juni kan du blandt andet se deres fotos ved busstoppe-
stederne på Bispebjerg. Fotoprojektet er begyndelsen på synlige aktiviteter for fædre og børn på Bispebjerg. Det kan 
være alt fra snobrød, fisketure og sæbekasseløb til snak om de glæder og bekymringer, man kan have som far. Det er 
de fædre, som deltager, der bestemmer, hvad der skal ske. Vi har fået penge til at sætte fædre-aktiviteter i gang gen-
nem de næste halvandet år - og du kan være med! Kontakt René eller Yunus på tlf.: 2392 5853.  

Du inviteres til åbning af Beboercafé 
Bispebjerg onsdag den 27. april 
kl. 14-17 på Møllerlodden 15

Gratis kaffe, te, brød og kage, hyggeligt samvær og underholdning.

Kl. 14.15: Beboerprojekt Bispebjerg fortæller om, hvem vi er, og 
hvad du som beboer kan buge os til!

Kl. 14.30: Bispebjergs nye Kulturcenter Biblioteket kommer og for-
tæller om, hvilke tilbud huset tilbyder dig! 

Kl. 15.00: Oplæsning: Uddrag af NNV-Korridorer (antologi fra 2010 
af forfattere fra NV og Nørrebro) og uddrag fra J. Bengtsson og J. 
Sonnergårds værker. Alle forfattere forankret i bydelen.

Borgerservice på Bispebjerg og en boligrådgiver fra Københavns 
Kommune kommer også. De fortæller, at de fx tilbyder økonomisk 
rådgivning og vejleder om boligforhold.

Beboercaféen vil fremover være åben for alle fsb-beboere på Bispe-
bjerg den tredje onsdag i hver måned fra kl. 14 og til ud på aftenen. 
Hver gang er der en medarbejder fra Beboerprojektet og fra Kø-
benhavns Kommune tilstede. I bestemmer, hvad der skal foregå, og 
hvad I har lyst til: udstille malerier og fotos, oplæse egne digte, lave 
mad sammen eller bare snakke. Ring til beboerguide Jane på tlf.: 
6122 3754 for at høre nærmere eller komme med en idé.

Sommertur i juni! Beboerprojektet arrangerer i samarbejde med afdelingsbestyrelserne en sjov og 
hyggelig sommertur for beboere i fsb’s afdelinger på Bispebjerg. Sidste år var vi 300 beboere i BON BON land. Turen i 
år kommer til at foregå en søndag i juni. Hold øje med plakater og billetsalg i din boligafdeling. Vil du være med til at 
planlægge sommerturen? Så kontakt Solvejg på telefon 2262 1064.

Beboerprojekt Bispebjerg, Møllerlodden 15, 2400 KBH NV, tlf.: 3832 1063, e-mail: post@beboerprojekt.dk 
www.beboerprojektbispebjerg.dk

Har du et par timer 
tilovers om ugen? 
Mod på at sætte ting i gang og videre-
give din viden til nogle, der har brug 
for det? 

Har du lyst til at være med til at moti-
vere unge til at tage ansvar for bolig-
området og tage del i arbejdslivet? 

Måske erfaringer inden for håndværk?  

Så har vi brug for dig! Du skal være 
frivillig voksen nogle timer om ugen 
i et lommepengeprojekt fra efteråret 
2011. 

En fast gruppe unge skal være med til 
at forebygge hærværk og øge trivslen 
for øvrige beboere i forbindelse med 
en renovering i boligafdelingen Klok-
kergården. 

Du kommer til at samarbejde tæt med 
ejendomskontoret, Beboerprojekt 
Bispebjerg og Klokkergårdens Fritids-
center. 

Kontakt os på tlf.: 3832 1063, så vi kan 
aftale nærmere. 



Beboerprojekt Bispebjerg, Møllerlodden 15, 2400 KBH NV, tlf.: 3832 1063, e-mail: post@beboerprojekt.dk 
www.beboerprojektbispebjerg.dk

Er en af de ti fsb afde-
linger på Bispebjerg, 
som Beboerprojektet 
dækker. Den blev 
opført som moderne 
arkitektur i 1943 tæt 
på Nørrebro station. 

MUSIK
EVENTS

DEBATTERTHE FLOOR IS MADE OF LAVA
PER VERS

ROLAND MØLLER
OG FLERE... 

SIKKER BY UGE
23. – 28. MAJ

www.bispebjerglokaludvalg.kk.dk

Velkommen 
i BIBLIOTEKET 
Det nye bibliotek og kulturhus på Rentemestervej 76  
er åbnet. Det nye hus hedder BIBLIOTEKET, og her er 
bibliotek, kulturhus, Borgerservice KVIK og medborger-
center med kurser, vejledning, lektiehjælp, værksteder, 
café og kulturelle arrangementer for hele familien, 
unge og gamle. 

BIBLIOTEKET åbner i to etaper: Med åbningen i begyn-
delsen af april åbnede stueetagén, med Borgerservice 
KVIK og et kvikbibliotek, hvor du kan afhente reserve-
rede materialer og aflevere bøger. 

Fredag den 6. maj holder huset stor åbningsfest  kl. 10. 
med taler, teater og lokal underholdning . Her åbner 
hele huset med adgang til alle 3 etager samt  husets 
nye Café Glad.

Vil du med ind i huset og se? Og høre om husets tilbud? 
Rundvisning i dit nye kulturhus og bibliotek. Den 18. maj 
og den 15. juni i forbindelse med Beboerprojektets Bebo-
ercafé. Vi mødes på Møllerlodden 15 klokken 14, hvor vi 
går samlet til huset. Tilmeld dig til Aviaja på tlf.: 2530 1063 

Mød Beboerprojekt Bispebjerg på hjul på 
Degnestavnen den 23. maj, hvor vi deltager 
med trækvogn, saftevand og udstilling. 

Kurt er driftsleder i boligafdelin-
gen Rebslagerhus. Det er ham, 
der arbejder på ejendomskonto-
ret. Kurt  gør meget ud af at byde 
nye beboere velkommen og vise 
rundt i de nye omgivelser. ”Det er 
bedst, hvis man har et tæt forhold 
fra starten. Så ved de, hvem jeg 
er og kan komme, hvis der er 
problemer.”

Kurt har mange gode historier fra 
sin tid på ejendomskontoret. Han 
fortæller blandt andet om den-
gang, hvor han greb nogle unge 
drenge fra skolen inde ved siden 
af i at lave hærværk på Rebsla-
gerhus. Efter at have sagt det til 
skolens inspektør, kom Kurt over 
på skolen og fortalte om konse-
kvenserne ved hærværk. Det hele 
endte med, at han blev så popu-
lær blandt eleverne, at han blev 
inviteret med til festlighederne, 
da de havde sidste skoledag.

REBSLAGERHUS

Trivsel og tryghed, der hvor du bor! 
Overborgmester Frank Jensen åbner SIKKER BY UGEN på Bispebjerg 
mandag den 23. maj på Degnestavnen klokken 17-18. Kom og hør - og  
vær med til at fortælle, hvordan vi bor godt og trygt! Se fuldt program 
for SIKKER BY UGEN på www.bispebjerglokaludvalg.kk.dk



MARKEDSDAG FOR HELE FAMILIEN

Utterslev Torv søndag d. 13.6 kl.13-17

Arr: Beboerprojekt Bispebjerg 
og Børnekulturhuset Sokkelundlille.

Finansieret af Nordea Fond, 
Bispebjerg Lokaludvalg og Irma.

  Vil du have en loppebod? 

        Ring tlf: 25301063

                                

 MARKEDSDAG FOR HELE FAMILIEN

   UTTERSLEV TORV SØNDAG DEN 15. MAJ KLOKKEN 13 -17

TEATER MUSIK LOPPEMARKED SJOV BØRNEUNDERHOLDNIN

G M

AD 

   HESTE BODER

ARRANGERET AF BØRNEKULTURHUSET SOKKELUNDLILLE  OG BEBOERPROJEKT BISPEBJERG 
MED STØTTE FRA BISPEBJERG LOKALUDVALG OG VI KBH’R PULJEN

VIL DU HAVE EN LOPPEBOD? 

RING 2530 1063 

Ved du, hvem Lersøbøllerne er? Rebslager Osvald på Thekla-
vej? Karen Spidsmus i Lersøkrattet?

Tag med Beboerprojektet på guidet gåtur på Bispebjerg. Hør 
om områdets beboere og deres bolig de sidste 200 år! Hvor-
dan så vores bydel ud i 1800- og 1900-tallet? Hvordan boede 
man, og hvem boede her? Hvordan synes du, det er at bo her 
i dag? 

Vi starter vores gåtur i  Provstevejkvarteret og ender i den 
nordlige ende af Bispebjerg, hvor der blev bygget gode boliger 
til folket i 1930- og 1940´erne – blandt andet fsb´s afdelinger 
Møllerlodden-Gravervænget og Bispeparken. Hvad betyder 
det at bo alment?

Vi slutter af med kaffe og kage i Beboerprojektet. Tilmeld dig 
til jane på tlf.: 6122 3754. Du kan også melde dig til på mar-
kedsdagen den 15. maj! 

HER BOR JEG! Lær Bispebjerg og dine 
naboer at kende. Tag med på en gratis tur 
søndag den 29. maj om eftermiddagen

Bispeparken stod opført som moderne og meget 
eftertragtet byggeri i begyndelsen af 1940’erne! 

Med på Markedsdagen?
Markedsdagen er hvert år med til at vise 
alle de tilbud og fællesskaber, vi har på 
Bispebjerg. Vil din klub, dit netværk, din 
forening eller bare du og din nabo deltage 
med en bod eller en aktivitet? Vil du optræ-
de? Eller vil du være frivillig medhjælper? 
Så er du meget velkommen til informations-
møde for frivillige deltagere og optrædende 
den 5. maj fra klokken 10-12 i Børnekultur-
huset Sokkelundlille på Utterslev Torv.  

Det endelig program kommer op at hænge i din boligafdeling. 
Hold øje i opgange, på ejendomskontoret og i vaskeriet!

Beboerprojekt Bispebjerg, Møllerlodden 15, 2400 KBH NV, tlf.: 3832 1063, e-mail: post@beboerprojekt.dk 
www.beboerprojektbispebjerg.dk

Mød Joumana, Sana, Elizabeta, 
Salwa og Nawal! 
De er Bispebjergs bydelsmødre. De kan 
fortælle dig om ting, som du savner viden 
om. Det kan være om forældremøder i dit 
barns børnehave, kontakt til kommunen, 
netværk og muligheder. Bydelsmødrene 
har taget initiativ til en kvindecafé i Bebo-
erprojektet hver 1. onsdag i måneden fra 
kl. 14-17. Her kan du møde Bydelsmød-
rene, Foreningsguide Q og boligrådgiverne 
Anita og Camilla fra Københavns Kommu-
ne. Du kan også kontakte Trine, hvis du vil i 
kontakt med en bydelsmor. Tlf.: 6122 3774


